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DOCUMENTO DEFINITIVO 
 
 

Sesión Ordinaria 3132-2023 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 3132-2023 de la Junta Directiva del Consejo de Seguridad Vial, celebrada el día 1° de 
febrero del 2023. 
 
Se inicia la sesión a las 16 horas con 06 minutos con el quórum de ley. El Ministro de Obras Públicas y Transportes 
preside la sesión.  
 
ARTÍCULO PRIMERO: Requisitos previos de constatación con motivo de celebrarse sesión virtual. 
 
Pasar lista de los miembros de Junta Directiva. 
 
De conformidad con lo establecido en el reglamento, se desglosa lo siguiente: 
 
Indicación del miembro o miembros de la Junta Directiva que participan en la sesión de forma virtual. 
 
Luis Amador Jiménez  Presidente Ministro de Obras Públicas y Transportes 
 
Freddy Carvajal Abarca    Representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos 
 
Yorlene Víquez Estevanovich   Representante de la Unión Nacional de Gobiernos Locales 

Gaudy Fernández Soto     Representante delegada del Ministerio de Salud 

Ana Mariela Abarca Restrepo   Representante delegada del Ministerio de Educación Público 

 
Participan igualmente de manera virtual: 
 
Dr. Carlos Rivas Fernández    Asesor Legal 
Licda. Cindy Coto Calvo     Directora Ejecutiva 
Lic. Steven Calderón Fonseca   Asistente de Junta Directiva 
Lic. Sergio Valerio Rojas    Director Financiero 
 
b. Determinación del mecanismo tecnológico empleado para la asistencia virtual. 

Se utiliza el mecanismo tecnológico llamado “Teams” para la conexión entre los participantes. 
 
c. Los motivos o razones por las cuales la sesión se realiza de forma virtual. 
 
El Señor Luis Amador Jiménez, explica los motivos por los cuales la sesión se realiza de forma virtual, remitiéndose a 
los ya expuestos en sesiones anteriores. 
 
d. Identificación del lugar en el cual se encuentran los miembros de la junta directiva que participan virtualmente. 
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Los señores miembros proceden a indicar el lugar en el cual se encuentran: el Sr. Luis Amador Jiménez, presidente de 
la Junta Directiva, indica que se encuentra en carretera de camino a una reunión con el Presidente de la República en 
el Instituto Nacional de Seguros, la señora Gaudy Fernández Soto, delegada de la Señora Ministra de Salud, indica que 
se encuentra sesionando desde su casa de habitación, el señor Freddy Carvajal Abarca, Representante del Colegio 
Federado de Ingenieros y Arquitectos, manifiesta que se encuentra en su oficina en Goicoechea, San José; y la señora 
Yorlene Víquez Estevanovich, delegada de la Unión Nacional de Gobiernos Locales, indica que se encuentra sesionando 
desde San Joaquín desde su oficina en su casa.  
 
e. Cualquier otra circunstancia que se considere oportuna. 
 
No se detalla otra circunstancia. 
 
ARTÍCULO SEGUNDO 
 
II.  Aprobación del Orden del Día. 
 
III.  Aprobación del acta: 
 

• 3131-23 sesión ordinaria 
 
IV. Asuntos de la Presidencia 
 
V.  Asuntos de los Directores de Junta Directiva 
 

VI.  CSV-DE-0235-2023 Solicitud de criterio técnico y jurídico a la PGR, plan nacional de gestión de vehículos 
detenidos.  

 
VII.  Informe de Ejecución Presupuestaria 2022 
 
VIII. Asuntos de la Directora Ejecutiva 
 

• Oficio CSV-DP-ATFV-0039-2023 Respuesta puesta en marcha móviles. 
 
IX.  Correspondencia 
 

• CSV-AI-0039-2023 

• Circular Auditoria Interna CSV-AI-0053-2023 Planes de Acción. 
 
X.  Pasar lista de directivos, con descripción de quienes están presentes. 
 
El presidente de la Junta Directiva el Ing. Luis Amador Jiménez, antes de conocer el orden del día, indica que con 
respecto a la sesión del día de hoy; quiere transferirle la presidencia a la señora Gaudy Fernández, pues se encuentra 
camino a una reunión con el Presidente de la República. Entonces por ese motivo le va ser un poco difícil presidir 
activamente la sesión. 
 

Se resuelve: 

 

Acuerdo: 

 



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3132-2023 
JUNTA DIRECTIVA      1° DE FEBRERO 2023 

 

3 

2.1 Se aprueba el orden del día. 
 
Se declara acuerdo firme. 
 
ARTÍCULO TERCERO  
 
Aprobación del acta  
 

• 3131-23 sesión ordinaria 
 
 
El señor Luis Amador Jiménez, se abstiene de votar dado que no estuvo presente en la misma. 
 
Los señores miembros proceden con la votación. 
 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
3.1 Se aprueba el acta 3131-23 sesión ordinaria. 
 
Se declara acuerdo firme. 
 
ARTICULO CUARTO 
 
Asuntos de la Presidencia. 
 
No hay asuntos de la presidencia. 
 
ARTICULO QUINTO 
 
Asuntos de los Directores de Junta Directiva 
 
Solicitud de audiencia de la representante de la Unión Nacional de Gobiernos Locales, la Licda. Yorlene Víquez 
Estevanovich con la Unión Nacional de Gobiernos Locales, sobre ayuda con revisión técnica, exámenes escritos 
y prácticos. 
 
La representante de la Unión Nacional de Gobiernos Locales, la Licda. Yorlene Víquez solicita una audiencia con los 
tres temas que quieren ayudar y hacer un enlace con la UNGL, para poder avanzar con lo de la revisión técnica, 
exámenes escritos y prácticos.  
 
Al ser las 16:09 ingresa la Representante del Ministerio de Educación Pública, la Licda. Ana Mariela Abarca Restrepo. 
 
Moción para sesionar la última semana de cada mes de manera presencial  
 
La representante del Ministerio de Salud consulta: ¿si siempre van a quedar con una sesión presencial al mes? ¿En 
este caso para el mes de febrero sería para el último miércoles que sería el 22, queda eso en firme como se había 
propuesto la semana anterior? 
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La directora ejecutiva, la Licda. Cindy Coto Calvo indica, que piensa que ahí lo que podría hacerse, es una moción para 
que la voten para que quede como un acuerdo, por lo que más bien en este espacio si Usted gusta mocione para que 
voten ese acuerdo. 
 
El representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos, el Ing. Freddy Carvajal indica que es muy importante 
lo que dijo doña Yorlene del apoyo de la Unión de Gobiernos Locales para todo el proceso a nivel de lo que sigue, no 
solo de las estaciones móviles, sino también de las pruebas. 
 
Yo no sé si habrá que tomar algún tipo de acuerdo con lo que dijo Yorlene, para que no se nos olvide. 
 
La Directora Ejecutiva la Licda. Cindy Coto le responde, que en ese caso como gusten, pero yo mando la nota y nos 
sentamos talvez en una primera reunión para ver los detalles y si ocupamos un acuerdo lo elevamos a ustedes si les 
parece bien. 
 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
5.1 Se aprueba la moción presentada por la representante del Ministerio de Salud, para que el último miércoles de 

cada mes se realice la sesión de Junta Directiva de manera presencial. 
 
Se declara acuerdo en firme. 
 
 
ARTICULO SEXTO 
 
CSV-DE-0235-2023 Solicitud de criterio técnico y jurídico a la PGR, plan nacional de gestión de vehículos 
detenidos. 
 
El presidente de Junta Directiva, el Ing. Luis Amador indica que talvez Cindy es la más calificada para explicar el tema, 
es un criterio técnico jurídico que se le va a presentar a la Procuraduría General de la Republica con respecto al plan 
nacional de gestión de vehículos detenidos.  
 
La directora ejecutiva la Licda. Coto Calvo indica que don Carlos ahí les va a explicar un poquito a fondo, eso es como 
dice don Luis, hemos tenido algunos inconvenientes con registro para que nos desinscriban los vehículos que están en 
los patios porque aparecen con una notación de marchamo pendiente. 
 
Entonces se ha trabajado con Hacienda el tema y ellos ya nos han contestado, ahí en el documento está que por 
impedimento de ley ellos no consideran que sea viable eliminar ese tema.  
 
La explicación es que había un criterio anterior, que explicaba, pero como hubo un cambio normativo, entonces esa es 
la propuesta que les hacemos. Don Carlos les va explicar ese punto a fondo. 
 
Se adjunta documento.  
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Una vez finalizada la explicación del Dr. Carlos Rivas Fernández, el Ing. Carvajal Abarca consulta: ¿con su experiencia 
cuánto puede ser que se demore para que la Procuraduría General de la Republica nos puedan responder más o menos 
para que no nos atrasen el proceso? 
 
El asesor legal el Dr. Rivas Fernández responde indicando, que cuando esté presentada la solicitud a la Procuraduría 
hay que palanquearlo internamente, porque pueden durar de tres a seis meses si se le deja el camino ordinario. 
 
Entonces sugiere, que ya cuando el documento esté presentado, se buscaría el acercamiento con la persona que está 
de encargada en la Procuraduría, para ver si nos pueden ayudar en ese sentido. Pero la idea no es dejarlo solo porque 
o sino no sale nunca. 
 
Se resuelve 
 
Acuerdo:  
 
6.1  Se autoriza a la Administración, para que realice la respectiva consulta ante la Procuraduría General de la 

República, sobre el pago de los derechos de circulación atrasados, incluyendo el impuesto de la propiedad de 
los vehículos detenidos por infracción de tránsito, como requisito para la desinscripción, adjuntando el criterio 
respectivo de la Asesoría Legal.  

 
Se declara cuerdo firme 
 
 
ARTICULO SEPTIMO 
 
Informe de Ejecución Presupuestaria 2022 
 
La Licda. Cindy Coto Calvo indica, que en este punto vamos a ver algunos rubros de ejecución que fueron bastante 
bajos y eso nos obligó a finales del año pasado, a reestructurar un poco el tema del seguimiento y hemos asignado la 
función del seguimiento de ejecución presupuestaria a una funcionaria de la Dirección Ejecutiva para ver cómo se logra 
mejorar ese tema sobre todo en las unidades externas y esto don Sergio les va a explicar. 
 
Ahí tiene una repercusión, porque cuando nos fijan por regla fiscal el límite de gasto de acuerdo a ese aspecto y ahora 
tenemos que solicitarle a las unidades que disminuyan su presupuesto y se hizo el ejercicio tomando en cuenta esta 
ejecución.  
 
Por eso, aunque haya gente, por ejemplo: la Dirección General de Educación Vial, que mandó a decir que ellos no 
podían rebajar el presupuesto, lo van a tener que rebajar porque eso es un tema que obedece a la ejecución 
presupuestaria. 
 
Al ser las 16 horas con 18 minutos ingresa el Director Financiero del Consejo de Seguridad Vial, el Lic. Sergio Valerio 
Rojas, quien será el responsable de exponer la siguiente presentación: 
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Una vez finalizada la exposición por parte del Director Financiero, Lic. Sergio Valerio Rojas, el presidente de Junta 
Directiva, el Ing. Luis Amador consulta: se recauda el 103% y ese porcentaje en exceso Hacienda lo retiene 
simplemente? 
 
El Lic. Valerio Rojas responde sí señor Hacienda retiene en realidad todos los ingresos del Fondo de Seguridad Vial, 
que ya no son del COSEVI, nosotros llevamos el control de la recaudación porque son fuentes establecidas en la ley 
6324, pero todo lo que se recauda se le pasa a Hacienda y Hacienda nos pasa a nosotros el presupuesto aprobado. 
 
El Ing. Amador Jiménez menciona, que eso significa que si hubiésemos sido eficientes hubiéramos podido tener hasta 
22.461.876,000 para gastos, sin embargo, por las insuficiencias en ejecución no se nos da todo y el crecimiento para 
18.775 millones. 
 
Eso significa que hubo unidades que no ejecutaron completamente a las cuales hay que castigar proporcionalmente al 
tamaño de la ineficiencia que tuvieron diría yo.  
 
Si una unidad logró ejecutar el 99% deberíamos de dar más recursos y si otra llegó al 68% menos, ahora devuélvase a 
la tabla de ejecución. 
 
La Policía de Tránsito hizo un desempeño pésimo 63%, Educación Vial no sé si hay una palabra peor que pésimo 48%. 
 
Yo mandaría de parte del Consejo una llamada de atención a ambos por el nivel de ineficiencia flagrante que tuvieron. 
 
A la Dirección de Proyectos hay que recordarle que tiene que hacer una ejecución mejor, porque si el presupuesto es 
porque son programas importantes. 
 
La Licda. Cindy Coto comenta que ahí nos afectó el tema de la campaña. A lo que el presidente Ing. Luis Amador indica 
que ya sabe cuál. Ingeniería de tránsito no está tan mal 77.5% puede mejorar. Yo le mandaría una llamada de atención 
a Policía de Tránsito y Educación Vial. 

 
La directora ejecutiva, la Licda. Cindy Coto menciona, para que sepan nosotros hicimos eso el rebajo que tuvimos que 
hacer por el castigo, proporcionalmente atendiendo la ejecución, sin embargo, ya Educación Vial nos dijo que ellos no 
están de acuerdo en rebajar del presupuesto, porque se afectaría, pero no hay opción, si nos están castigando por la 
mala ejecución de las unidades proporcionalmente, les dijimos que tienen que bajar el presupuesto justo atendiendo su 
falta de eficiencia. 
 
El presidente de Junta Directiva, el Ing. Luis Amador Jiménez indica tal cual, va quedar en actas hay una presa de 
pruebas prácticas increíble. Educación vial es el responsable y subejecuta 49% no hay excusa para eso, entonces yo sí 
le mandaría ese llamado de atención a Educación Vial y a Policía de Tránsito también. Con tantas necesidades debieron 
de tener una mejor ejecución, a ver si se despiertan y este año cumplen una mejor ejecución, pero al final de cuentas 
ellos están perjudicando el presupuesto de la institución, porque nos están rebajando de 23 a 18mil y resto de millones. 
 
El representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos, el Ing. Freddy Carvajal indica que sí, que eso lo 
hemos estado viendo en sesiones anteriores sobre la ejecución y ese impacto, esa afectación que se va tener en 2023 
por lo que bien debería de hacerse de esa manera, de que se le llame la atención a las direcciones externas, de que se 
establezca un mecanismo de manera que la afectación sea proporcionalmente de acuerdo a lo que no lograron ejecutar 
en el 2022 y estamos empezando el año.  
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Creo que por ahí doña Cindy nos había hablado de la posibilidad de que se iba a tener en Policía de Tránsito un personal 
un poquito más eficiente en esta parte. Entonces sí es importante establecer como dice el Señor Ministro una llamada 
de atención con mecanismos de control para que este 2023 le den importancia y que no sean estos números. 
 
La directora ejecutiva la Licda. Coto Calvo indica, que desde el punto de vista de la Junta Directiva del COSEVI es como 
lo dijo don Luis.  
 
Ustedes pueden hacer la llamada de atención, pero ya sea en el otro lado que Policía de Tránsito, porque nosotros no 
tenemos injerencia sobre el personal ni sobre la dinámica de la Policía de Tránsito.  
 
Nosotros como le dije, puse una funcionaria acá para que revise la duración de los procesos en Proveeduría y en la 
ejecución en sí, para tratar de andarles majando y que esto no pase.  
 
La acción de la Junta es tal cual la señaló el Señor Ministro, hacer la llamada de atención y ya del otro lado nosotros 
coordinaremos con el despacho y esa parte porque tiene que ser desde la División de Transportes que hagan esa parte, 
porque si nosotros lo abordamos de esa manera la Policía de Tránsito va interpretar que nosotros le vamos a dar ese 
personal y no tenemos. Es el tema de que el MOPT perfile las cosas para que se ejecuten. 
 
El representante del CFIA el Ing. Carvajal Abarca indica, que por ejemplo cada dirección externa puede nombrar a un 
funcionario de la dirección competente responsable que haga el enlace con la gente que Usted asignó, eso sí se puede 
hacer no sé si no lo han hecho en años anteriores; pero efectivamente ese enlace que Usted tiene con el personal 
propiamente de la institución da mucha confianza y es muy efectivo. Entonces que cada dirección externa nombre un 
representante, un funcionario de ellos que tenga la competencia y responsabilidad. 
 
La directora ejecutiva la Licda. Cindy Coto menciona, que ellos lo tienen a nivel de la institución, nosotros les tenemos 
un enlace específico para Policía de Tránsito, un enlace para Ingeniería de Tránsito y un enlace para Educación Vial; 
que son profesionales 3 en administración y expertos en el área de planificación que enlazan con presupuesto para 
ayudarles en todas las dudas y todo. Entonces ellos tienen acá en la institución un funcionario específico dedicado a 
ellos y luego nosotros tenemos una comisión que se llama CPP que es la Comisión Plan Presupuesto que sesionamos 
cada 15 días y ahí están los enlaces, entonces llevan una línea directa entre la ejecución presupuestaria y el 
funcionamiento de la institución y esas unidades. Ahora adicionalmente una vez al mes tenemos las reuniones con la 
Dirección Ejecutiva, Dirección Financiera y los ejecutores de esas unidades para ver si lo podemos mover. 
 
El Ing. Freddy Carvajal indica, que las dos direcciones que talvez se le podría marcar un poquito los pasos en cuanto a 
exigirles o un plan de trabajo, no sé cada tres meses o cada cuatro meses con el personal que Usted tiene, den ya un 
informe que ellos vayan sintiendo.  
 
A lo que la Licda. Coto Calvo responde que por eso el informe mensual es que lo cambiamos, por eso nosotros les 
vamos a dar el informe y el avance mensual. Don Sergio reacomodó para estar en las reuniones entonces, en las 
reuniones estamos don Sergio y yo y la gente de Educación Vial. 
 
Ya más esfuerzo a nivel de la administración es imposible, porque traje la ejecución presupuestaria a este nivel y de 
hecho en un principio le pedí a don Sergio que me diera un enlace de la Dirección y él dijo que la situación como ocupaba 
el esfuerzo la iba a asumir él directamente.  
 
Entonces ese informe se les pasa mensualmente de hecho, talvez, podríamos notificar en copia a ustedes como 
correspondencia de esos informes mensuales para que estén enterados.  
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Igual, iba a aclararles que don Sergio menciono lo de la evaluación, solo que en el ejercicio que le hemos programado 
les estamos agendando una sesión especifica por semana con Ingeniería de Tránsito para que vean la evaluación del 
año pasado, los proyectos de este año, el presupuesto que les quedó después de que recorten, esto que tienen que 
recortar, porque ellos siempre van a tener una queja; pero vamos a hacer una sesión especifica con la gente de 
Planificación y el director de la unidad para que ustedes conozcan a fondo este análisis. 
 
El presidente de Junta Directiva el Ing. Luis Amador indica, que es importante tener una proyección hacia final del año 
para ver si va haber subejecución y tomar algunas medidas como, por ejemplo: fortalecer el Fondo de Emergencia si 
fuera el caso, me refiero a la Comisión Nacional de Emergencias. 
 
Al ser las 16 horas con 34 minutos se retira el expositor el Lic. Sergio Valerio Rojas. 
 
Se resuelve  
 
Acuerdo: 
 
7.1 Se aprueba dar por recibido y aprueba el informe de Ejecución Presupuestaria año 2022 del Consejo de 

Seguridad Vial, presentado mediante oficio CSV-DF-0045-2023 de la Dirección Financiera.  
 
7.2  Se instruye a la Dirección Ejecutiva a realizar los seguimientos correspondientes con los representantes de las 

Direcciones Generales integrantes de la Administración Vial, para procurar una eficiente ejecución 
presupuestaria durante el año 2023. 

 
7.3 Instruir a la Dirección Ejecutiva, para que comunique al Señor Ministro de Obras Públicas y Transportes los 

acuerdos adoptados, con el fin de que respetuosamente realice una llamada de atención a las jefaturas de la  
Dirección General de Educación Vial y Dirección General de Policía de Tránsito, para que se avoquen a  ejecutar 
el presupuesto para este año 2023. 

 
Se declaro acuerdo firme. 
 
ARTICULO OCTAVO 
 
Asuntos de la Directora Ejecutiva 
 
Oficio CSV-DP-ATFV-0039-2023 Respuesta puesta en marcha móviles. 
 
Se adjunta oficio: 
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La Directora Ejecutiva, la Licda. Cindy Coto Calvo, indica que cuando nos iban a dar el terreno habían unos 
requerimientos.  Por ejemplo, se ocupaba hacer un planché, se ocupaba adaptar unos baños también para la ley 7600 
para los usuarios que llegan, habían unas cosas de luces y otras que habían que arreglar y nosotros no tenemos el 
presupuesto inmediato y preguntamos a la municipalidad y tampoco lo tenían. 
 
Entonces para que Ustedes tengan conocimiento, porque va venir un reclamo administrativo posterior por parte de 
DEKRA, que les solicitamos que ellos adecuaran el terreno y luego nos hicieran el reclamo administrativo 
correspondiente porque si no, no hubiéramos podido salir a tiempo y tenemos a la comunidad con una necesidad clara 
del servicio, es por esa razón, que le pedimos a DEKRA que nos mandara los costos y le pedimos a la gente de 
Fiscalización que nos hiciera un informe donde dijera que efectivamente los puntos que estaba acreditando DEKRA eran 
los que se requerían.  
 
Ya cuando se venga el reclamo administrativo, don Sergio de Financiero tendrá que hacer un análisis de la razonabilidad 
de los costos y otras cosas, pero esto es como para que Ustedes estén enterados y que probablemente este será el 
procedimiento que sigamos porque si ustedes ven en la Zona Sur, el viernes hoy en la tarde como a las 2:30 me acaba 
de mandar don Roy que ya se abrieron las citas, porque estaba pendiente la patente comercial, pero corrimos y ya se 
logró entregar el documento ya se la dieron entonces ya se están agendando citas en Corredores.  
 
El cronograma que se les entregó a Ustedes, recuerden que la móvil de Sur Sur ronda entre Corredores, Osa y Coto 
Brus, lo que pasa es que ahorita vamos hacer este trabajo justo que nos van a apoyar los gobiernos locales; que en 
realidad en este tema sino hubiera sido por la ayuda de la municipalidad de Corredores y del CNP no salimos, pero 
cuando encontramos los otros terrenos vamos a hacer esto mismo; entonces este procedimiento es probablemente el 
que utilicemos, nosotros ondeamos si  lo podemos pagar por acá de manera rápida, le pedimos al gobierno local para 
ver qué ayuda nos pueda dar y lo que nos quede les solicitaremos a DEKRA, que si ellos pueden hacer la inversión y 
luego cobrárnosla por reclamo administrativo. Entonces quería como ponerlos en conocimiento para que sepan cuál va 
hacer la forma de ir avanzando.  
 
Mientras tanto, la móvil solo se va a quedar en Corredores hasta que encontremos y tengamos las condiciones. 
 
Recuerden que la segunda móvil es Tarrazú, Parrita; esos dos terrenos ya están listos, falta este tema de ponerlo como 
apunto, esperamos que como a tres semanas podamos estar abriendo la móvil de Tarrazú y de inmediato nos iríamos 
a trabajar al terreno de Parrita para lograr que estén rotando entre esas dos. 
 
La tercer móvil, estamos haciendo un análisis entre las comunidades de la zona Norte y las comunidades de la región 
Atlántica, para ver cómo podemos satisfacer esas necesidades que son comunidades que nos han hecho la solicitud 
expresa, casi todas a través de parte de gobiernos locales y en eso estamos trabajando y era lo que les quería compartir, 
sé que es muy complicado que logren participar pero la invitación está abierta el viernes a las 9 de la mañana estaremos 
en Corredores con la inauguración de esta móvil. 
 
Recordar siempre que el papel de COSEVI es de facilitador y fiscalizador entonces, en realidad quien se compromete 
para tener el terreno y demás es el MOPT, nosotros tenemos una labor de facilitadores del tema.  
 
El otro punto que les traigo, es nada más mencionarles que la otra semana vamos a estar en lleno apoyando al MEP 
con el operativo de entrada a clases. 
 
La Señora Ministra nos llamó a una reunión y nos pidió que este año no quieren que sea solo un día la actividad oficial 
que siempre hace el MEP y Presidencia, sino que quieren que estemos a lo largo de la semana. Se ha hecho un trabajo 
fuerte con el equipo de la Dirección de Proyectos y dividimos la gente de don Roy Rojas de Comunicación y Movilidad 
que tiene el ahí para ver como cubríamos.  
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Entonces vamos a cubrir todo el país durante toda la semana, dividimos los equipos en las regiones que tiene la Policía 
de Tránsito, vamos a estar en el Área Metropolitana dos equipos de personas en la Huetar Norte, Chorotega, Atlántico, 
Pacífico Central y la Región Brunca cubriendo las escuelas, un día por escuela para cubrir al menos cinco de cada región 
con operativos donde les vamos a dar material educativo, vamos acompañarlos para enseñarlos cómo se cruzan las 
calles, entonces vamos a estar apoyando al MEP en eso. 
 
Sobre esto también tengo que decir, que tuvimos un inconveniente con el tema de la campaña de Brigada Vial, porque 
con los recortes presupuestarios el tema de las campañas sufrió un recorte importante. Lo que tomamos de 
determinación, es que los spots que nos aprobaron la semana pasada, los vamos a utilizar para circularlos en redes, 
con las redes de Presidencia, MEP, MOPT, las de nosotros, INS.  
 
Vamos a buscar aliados estratégicos para mover la campaña por redes sociales debido a los recortes presupuestarios.  
 
Toda la otra semana vamos a estar cubriendo esa parte, mañana hay un anuncio de la ruta de la educación que de lleno 
estamos apoyando al MEP, entonces tenemos también un grupo en esa parte. 
 
Por último, se está haciendo un trabajo con lo de las mesas de trabajo que se habían solicitado con los importadores de 
vehículos usados, algunos me han preguntado acerca de algunos correos que habían circulado y demás, estén 
tranquilos nosotros hemos abierto una mesa de trabajo técnica, permanente con este grupo de personas abierta a todos 
los importadores usados que quieran venir, la lidera don Roy Rojas y la gente de inspección técnica vehicular.  
 
Han hecho propuestas técnicas que han aceptado ellos y demás para que quede en actas que es un tema que desde la 
Dirección Ejecutiva hemos abordado. 
 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
8.1 Se tiene por conocido el oficio CSV-DP-ATFV-0039-2023 referente a los trabajos y costos de la puesta en 

marcha de unidades móviles para la inspección técnica vehicular y los otros aspectos informados por la 
Dirección Ejecutiva. 

 
Se declara acuerdo firme 
 
ARTICULO NOVENO 
 
CORRESPONDENCIA: 
 

• CSV-AI-0039-2023 
 
La directora ejecutiva la Licda. Coto Calvo procede a explicar el oficio CSV-AI-0039-2023 
 
Se adjunta oficio: 
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Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
9.1 Se autoriza a la Secretaría de Junta Directiva a brindar la información solicitada por la Auditoría Interna, 

mediante el oficio CSV-AI-0039-2023. 
 
Se declara acuerdo firme. 
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• Circular CSV-AI-0053-2023 Planes de Acciones para los informes de auditoria y oficios de advertencias. 
 
La directora ejecutiva la Licda. Cindy Coto Calvo procede a explicar el siguiente oficio: 
 
Se adjunta oficio  
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Se revuelve 
 
Acuerdo:  
 
9.2 Se da por recibida la circular CSV-AI-0053-2023 referente a los planes de acción para la implementación de 

recomendaciones y oficios de advertencias de la Auditoría Interna, instruyendo a la Administración para que se 
dé cumplimiento a dichos documentos. 

 
Se declara acuerdo firme 
 
ARTICULO DECIMO  
 
Pasar lista de directivos, con la descripción de quiénes están presentes. 
 
Se pasa lista de los presentes y se cierra la sesión a las 16 horas con 50 minutos. 


